С 2021 года плановые проверки в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Новгородской области будут проводиться министерством транспорта и дорожного хозяйства Новгородской области на основании риск-ориентированного подхода.
Так, в случае если у подконтрольного субъекта нарушений обязательных требований законодательства не выявлено он относится к низкой категории риска и проверки в отношении него не проводятся. При повышении риска периодичность проведения проверок возрастает в зависимости от присвоенной категории риска.
Проведение плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в зависимости от присвоенной категории риска осуществляется со следующей периодичностью:
для категории высокого риска - один раз в 2 года;
для категории среднего риска - не чаще одного раза в 4 года и не реже одного раза в 5 лет.
для категории низкого риска - плановые проверки не проводятся.
В настоящее время все подконтрольные субъекты отнесены к низкой категории риска.
Постановлением Правительства Новгородской области от 04.08.2020                                № 365 утверждены критерии отнесения деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей к определенной категории риска при организации регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований, предъявляемых к осуществлению деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Новгородской области.


 
