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Информация о работе с обращениями граждан 

за II полугодие 2013 года

За II полугодие 2013 года в департамент строительства и дорожного хозяйства Новгородской области поступило 48 обращений граждан (в том числе - 23 обращения из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций) по вопросам:
- о социальных гарантиях в сфере обеспечения жильем молодых семей, многодетных семей, молодых учителей, действующих на территории Новгородской области;

 - о порядке и условиях государственной поддержки отдельных категорий граждан, участвующих в строительстве и приобретении жилых помещений, в сфере ипотечного жилищного кредитования в Новгородской области;

 - о вопросах обеспечения жильем детей-сирот и лиц из их числа.

По результатам рассмотрения обращений заявителям направлялись рекомендации о способах решения жилищных проблем и улучшения жилищных условий, а также разъяснения по условиям участия в государственных программах Новгородской области.  
Более 200 обращений граждан за II полугодие 2013 года поступило в департамент по вопросам выполнения работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Новгородской области, включая искусственные сооружения на них.
Специалистами департамента строительства и дорожного хозяйства Новгородской области также были рассмотрены повторные обращения граждан по вопросам дорожного хозяйства, решение которых входит в компетенцию органов местного самоуправления, но не получившие должного внимания на местах.   
В отчетный период наибольшее количество обращений граждан по вопросам дорожного хозяйства поступило из Батецкого, Боровичского, Любытинского, Маловишерского, Новгородского, Старорусского, Чудовского муниципальных районов и Великого Новгорода.

Специалистами департамента строительства и дорожного хозяйства Новгородской области совместно со специалистами подведомственного учреждения ГОКУ «Новгородавтодор» были подготовлены разъяснения по вопросам выполнения работ по ремонту таких объектов, как автомобильные дороги общего пользования регионального значения Спасская Полисть – Малая Вишера – Любытино – Боровичи, Великий Новгород – Луга, «Новгород – Псков» – Феофилова Пустынь.
В 2013 году выполнен основной объем работ по ремонту участков вышеуказанных автомобильных дорог общего пользования регионального значения общей протяженностью 93 км. Выполнение работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог Новгородской области финансировались и выполнялись на объектах, включённых в областную целевую программу «Развитие и совершенствование автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения) на 2013 - 2015 годы».
Также в поступивших обращениях граждан поднимались вопросы строительства автомобильной дороги от автомобильной дороги «Великий Новгород-Хутынь» до автомобильной дороги «Великий Новгород-Луга» с мостом через реку Волхов в Великом Новгороде (Деревяницкий микрорайон), этап 1-А, и начало строительства участка трассы автомагистрали Москва – Санкт-Петербург с км 389 по км 
572  протяженностью 183 км, проходящего по Новгородской области в Окуловском, Маловишерском, Новгородском и Чудовском районах.

На все обращения граждан даны соответствующие разъяснения.

Через интернет-приемную официального сайта департамента строительства и дорожного хозяйства области (раздел «Вопрос-ответ») было получено и рассмотрено 10 обращений граждан по вопросам ремонта и содержания дорог.
В ходе личного приема граждан в департаменте строительства и дорожного хозяйства области приняли участие 7 граждан.

