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Информация о работе с обращениями граждан 

за I квартал 2014 года

В I квартале 2014 года в департамент поступило 31 обращение граждан по вопросам содержания и ремонта дорог и 22 обращения граждан по вопросам улучшения жилищных условий. 

Наиболее часто задаваемые вопросы касались улучшения жилищных условий многодетными семьями. 
Действующим законодательством не предусмотрено бесплатное предоставление жилых помещений многодетным семьям. Обратившимся гражданам разъяснены способы улучшения жилищных условий путем участия в областных целевых программах. 
Все программы, направленные на обеспечение жильем различных категорий граждан, предусматривают предоставление социальных выплат (в процентах от расчетной стоимости жилья), которые можно направить на приобретение жилого помещения. 

Закон Новгородской области от 05.12.2011 № 1125-ОЗ                                      «О предоставлении земельных участков на территории Новгородской области» предусматривает бесплатное предоставление в собственность земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, не достигших возраста восемнадцати лет, при отсутствии у них земельных участков для индивидуального жилищного и дачного строительства. 

На территории Новгородской области действует Областной закон от 16 мая 2011 года № 997-ОЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей, проживающих на территории Новгородской области, на 2011-2014 годы», в соответствии с которым семьям при рождении (усыновлении) в них после 1 января 2011 года третьего и каждого последующего ребенка предоставляется право на дополнительные меры социальной поддержки в виде регионального капитала «Семья» в размере 100 000 рублей. Средства регионального капитала «Семья» носят целевой характер и могут использоваться для улучшения жилищных условий, в том числе приобретения (строительства) жилого помещения. 
В рамках муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» участнику программы предоставляется социальная выплата в размере 35% от расчетной стоимости приобретаемого (строящегося) жилья.

Участником может быть молодая семья, в том числе молодая семья, имеющая одного и более детей, соответствующая следующим условиям:

а) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации решения о включении молодой семьи – участницы подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет;

б) молодая семья признана нуждающейся в жилом помещении;

в) наличие у семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств (в том числе средств материнского капитала), достаточных для оплаты расчетной  стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты. 

Таким образом, для участия в подпрограмме и получения социальной выплаты необходимо подтвердить 65% от расчетной стоимости жилья  за счет собственных или заемных средств либо залогом имеющегося недвижимого имущества либо поручительством третьих лиц. 

Кроме этого, на территории Новгородской области действует государственная программа «Ипотечное жилищное кредитование в Новгородской области на 2014 - 2020 годы»,  предусматривающая государственную поддержку лиц, имеющих такое право, в ипотечном жилищном кредитовании путем предоставления социальных выплат. Социальная выплата, предоставленная в рамках данной программы, может быть направлена:

на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита;

на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечным жилищным кредитам.

Для заемщиков, относящихся к категории многодетных семей, предусмотрены льготные процентные ставки.

Одним из условий предоставления социальных выплат является наличие доходов либо иных денежных средств, достаточных для получения ипотечного жилищного кредита (займа) на рыночных условиях или оплаты стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты. 

Более подробную информацию по участию в программе «Ипотечное жилищное кредитование в Новгородской области на 2012 - 2014 годы» можно получить в Новгородском областном Фонде по ипотечному жилищному кредитованию по адресу: Великий Новгород, Большая Санкт-Петербургская улица, д.6. 
Кроме этого,  Перечнем отдельных категорий граждан и оснований их включения в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2012 № 1099 утверждены категории  граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, построенного или строящегося на земельных участках федерального фонда содействия развитию жилищного строительства.  Среди указанных категорий  выделены  граждане, имеющие 3 и более детей. 

С февраля 2014 года Управлением по жилищным вопросам Администрации Великого Новгорода ведется работа по формированию списков  граждан,  имеющих право на приобретение жилья экономического класса, построенного или строящегося на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства.  Граждане, включенные в указанный список вправе  приобрести жилое помещение экономического класса в многоквартирном доме, построенном на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства по цене ниже рыночной стоимости квартир, установленной Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.  В настоящее время департаментом строительства и дорожного хозяйства Новгородской области прорабатывается вопрос строительства жилья экономического класса в Великом Новгороде.

За консультацией по вопросу включения в список граждан,  имеющих право на приобретение жилья экономического класса можно обратиться в Управление по жилищным вопросам Администрации Великого Новгорода.
Через интернет-приемную официального сайта департамента строительства и дорожного хозяйства области (раздел «Вопрос-ответ») было получено и рассмотрено 6 обращений граждан по вопросам ремонта и содержания дорог и 1 обращение по вопросу приобретения жилья на льготных условиях для молодой семьи.

В ходе личного приема граждан в департаменте строительства и дорожного хозяйства области принял участие 1 гражданин.

